

Dla Wykonawców
i wszystkich zainteresowanych

ODPOWIEDŹ NR 1
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 05.04.2018 roku do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie **przetarg nieograniczony**, na:

„Poprawa warunków edukacji ogólnokształcącej w zakresie edukacji informatycznej, językowej i matematycznej w szkołach podstawowych w Morągu”.

Treść wspomnianej prośby oraz stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

Pytanie nr 1

Czy opis przedmiotu zamówienia można otrzymać od Państwa w formie edytowalnej np. *.doc albo chociaż *.pdf ale nie jako skan jak jest to zamieszczone na stronie?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający zgadza się i udostępnia edytowalny załącznik nr 4 do SIWZ, tj. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Powyższy edytowalny załącznik został opublikowany w dniu 06.04.2018 roku pn.: „Edytowalny załącznik nr 4 do SIWZ - szczegóły opis przedmiotu zamówienia - OK.271.1.2018” na stronie internetowej www.bip.morag.pl tj. na stronie internetowej Zamawiającego, na której opublikowane jest ogłoszenie o przetargu oraz SIWZ.

Zamawiający
Z up. Burmistrza
Marek Sługalski
NACZELNIK
Wydziału Oświaty i Kultury